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ZÁPIS z 2. kola jednání 

Národní inovační platformy VI. – Zemědělství a Životní prostředí 

 

Místo konání: Velké kolegium v budově Ministerstva dopravy 

Datum a čas konání: 24. 5. 2016, od 13h do 15h 

Přítomni: dle prezenční listiny  

Program:  

 

1. Zahájení a úvod 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) přivítal přítomné a 

seznámil přítomné s programem. 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) dále poděkoval 

účastníkům NIP za zaslané podněty do analytických podkladů - vertikalizace.  

 

2. Informace o průběhu aktualizace Národní RIS3 strategie 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI), informoval přítomné o 

dokumentu Národní RIS3 strategie. Během února  - června probíhá a bude probíhat postupná 

aktualizace dokumentu Národní RIS3 strategie na základě EDP a spolu s tím i průběžná 

komunikace s EK. Dne 29. 1. 2016 byly vypořádány připomínky zaslané EK. Po vypořádání 

veškerých připomínek bude dokument předložen EK a následně vládě ČR ke schválení. 

 

3. Informace o dokumentu Implementační plán Národní RIS3 strategie 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) informoval přítomné o 

dokumentu – IP (Implementační plán Národní RIS3 strategie), který byl předložen vládě pro 

informaci a následně byl vládou ČR přijat.  

 

4. Informace o jednání Krajských RIS3 manažerů 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) informoval přítomné o 

uskutečnění jednání Krajských RIS3 manažerů, kterého se pravidelně účastní ÚV ČR. Jednání 

se konalo na SIC v Dolních Břežanech ve dnech 13. - 14. dubna 2016. Hlavním tématem byly 

informace ohledně průběhu SmAcc a představení vědecko–technické základny ve Středních 

Čechách.  

 

5. Informace o připravovaných výzvách za sektory 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) informoval přítomné o 

spolupráci mezi sektory a jejich výstupech. Zmínil, že od ledna pracuje tzv. Meziresortní 
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analytická skupina – Vertikalizace, na jejímž základě dochází v procesu vertikalizace 

zapracování EDP do pilotních výzev OP PIK a OP VVV a výzev ze státního rozpočtu (TAČR a 

TRIO). V roce 2017 by měl být již hotový a schválen přehled výzev OP, které budou 

předmětem vertikalizace.  

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) podal informaci ohledně 

spolupráce regionů, která se týká  EDP  - karet, kde zmínil, že  jednu z hlavních priorit 

zemědělství zmínily ve své krajské specializaci 3 kraje – Královéhradecký, Olomoucký, 

Jihočeský. 

 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) předal slovo zástupci 

MŠMT Ing. Veronice Czesané, která představila harmonogram výzev a upozornila především 

na výzvy: a) Dlouhodobá mezisektorová spolupráce – kde z jednou z podmínek je, aby přímým 

partnerem VO byl podnik; b) Podpora předaplikačního výzkumu, která by se týkala i zařazení 

podniků jako nepřímého partnera do projektů. Dále upozornila na vyšší míru vertikalizace 

v rámci OP VVV (zejména se tato spolupráce týká VaV organizacemi a aplikační sférou). Výzvy 

budou vyhlašovány na podzim 2016. 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) zdůraznil, že veškeré 

plánované výzvy a hodnotící kritéria budou předloženy členům NIP k debatě. 

 

6. EDP – karty 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) požádal účastníky na 

jednání o spolupráci na podkladech pro verikalizaci – karty za Zemědělství a Životní prostředí. 

Informoval účastníky, že za kartu Zemědělství byly z MZe zaslány 3 zpracované obory a to: 

Udržitelná produkce potravin, Udržitelné zemědělství a lesnictví, Udržitelné hospodaření; za 

kartu ŽP byla z MŽP zaslána jedna karta ŽP.   

 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) předal slovo ředitelce Ing. 

Pavlíně Adam (MZe), která v základu představila Koncepci výzkumu, výzkumu a inovaci MZe 

na léta 2016 – 2022, která dala i základ k vytvoření karet. 

K tomuto Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI)  dodal, že je 

nutné karty zjednodušit a to formou zredukování či zhuštění a to jak obdržené karty z MZe a 

tak i z MŽP. Jednalo by se o tyto body v kartě – Východiska, Potřeby a jejich řešení, jejichž 

texty se budou vkládat do dokumentu Národní RIS3 strategie. Dále uvedl, že do tzv. Přílohy, 

tento text může být již podrobnější s odkazy. 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) také upozornil, že výstupy 

nesmí být zaměřeny na základní výzkum, jedná se o zaměření pouze na výstupy aplikovaného 

výzkumu. 

 

Ing. Tomáš Kazmiersky (MŽP) navrhl, že jelikož některé oblasti v rámci karet z MZe MŽP jsou si 

podobné, je nutné uskutečnit separátní jednání na úrovni resortů a dohodnout se na 

jednotlivých tématech a prioritách pro daný resort. 
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Na tento návrh reagovala Ing. Pavlína Adam (MZe) souhlasem. 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) zdůraznil, že podklady EDP 

– karty jsou vodítkem pro ŘO a poskytovatele dotace OP. Témata musí souviset s aplikačním 

výzkumem v návaznosti na RIS3 strategii. Zredukované karty je nutné z důvodu časového 

zaslat na ÚV ČR do dvou dnů po jednání NIP. 

 

RNDr. Jan Nedělník, Ph.D. (VÚP Troubsko, s.r.o.) poznamenal, že RIS3 strategie je velmi 

důležitá z hlediska definování priorit ČR. 

 

Ing. Pavlína Adam (MZe) podala dotaz ohledně důležitosti NACE. 

Ing. Petra Fúrová (ÚV ČR) odpověděla, že z hlediska RIS3 strategie nejsou NACE důležité, slouží 

pouze jako indikativní materiál. 

 

7. Různé 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) poskytl přítomným 

informaci o stavu regionů ohledně krajských příloh, krajského akčního plánu, domén 

specializace a o stavu projektu SmAcc, jehož aktivity směřují k inovacím. 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) upozornil na personální 

změny, které proběhly loňský a minulý rok na krajské úrovni v rámci RIS3. Je důležité, aby byla 

již personální stabilizace v krajských sítích RIS3, která má za úkol zajistit komunikaci mezi ÚV 

ČR a kraji. 

Dále se ve zkratce zmínil o připravovaném dokumentu – Priority aplikovaného výzkumu, který 

se začne zpracovávat počátkem následujícího roku. 

 

8. Závěr  

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) poděkoval přítomným za 

aktivní účast a spolupráci.  

 


